

## VPIS PO MERILIH ZA PREHODE

Za prehod med študijskimi programi šteje prenehanje študentovega izobraževanja v študijskem programu, v katerega se je vpisal, in nadaljevanje izobraževanja v novem študijskem programu.

### 1. Prehod na univerzitetni študijski program Univerzitetna poslovna in ekonomska šola (REDNI in IZREDNI študij)

#### 1.1. Prehod iz starih pred-bolonjskih univerzitetnih programov EFUL

Prehod iz starega pred-bolonjskega štiriletnega univerzitetnega študijskega programa Ekonomija Ekonomske fakultete Univerze v Ljubljani na bolonjski univerzitetni študijski program Univerzitetna poslovna in ekonomska šola (UPEŠ) Ekonomske fakultete Univerze v Ljubljani je možen, če študent izpolnjuje vpisne pogoje za vpis na univerzitetni bolonjski študijski program UPEŠ (ima splošno maturo ali poklicno maturo z dodatnim maturitetnim predmetom ali je pred 1. 6. 1995 končal katerikoli štiriletni srednješolski program) in izpolnjuje pogoje za napredovanje v višji letnik (2. ali 3. letnik) na študijskem programu UPEŠ. Vpis je mogoč na podlagi prijave in pisne prošnje kandidata za prehod na nov program. Komisija za študijske zadeve Ekonomske fakultete UL določi študijske obveznosti, ki se študentu priznajo ob vpisu na bolonjski univerzitetni študijski program Univerzitetna poslovna in ekonomska šola.

#### 1.2. Prehod iz bolonjskega visokošolskega strokovnega študijskega programa Visoka poslovna šola EFUL

Prehod iz bolonjskega visokošolskega strokovnega študijskega programa Visoka poslovna šola Ekonomske fakultete Univerze v Ljubljani na univerzitetni študijski program Univerzitetna poslovna in ekonomska šola je možen ob napredovanju v višji letnik, če študent izpolnjuje vpisne pogoje za univerzitetni študijski program (ima splošno maturo ali poklicno maturo z dodatnim maturitetnim predmetom ali je pred 1. 6. 1995 končal katerikoli štiriletni srednješolski program) in je uspešno opravil vse študijske obveznosti vpisanih letnikov na dosedanjem študijskem programu. Vpis je mogoč na podlagi prijave in pisne prošnje kandidata za prehod na nov program. Komisija za študijske zadeve Ekonomske fakultete UL določi študijske obveznosti, ki se študentu priznajo ob vpisu na bolonjski univerzitetni študijski program Univerzitetna poslovna in ekonomska šola.

#### 1.3. Prehod iz univerzitetnih študijskih programov ekonomskih in/ali poslovnih ved drugih visokošolskih zavodov

Prehod iz univerzitetnih študijskih programov ekonomskih in/ali poslovnih ved drugih visokošolskih zavodov je možen, če je študent uspešno opravil študijske obveznosti v takem obsegu, da po zaključenem postopku priznavanja izpitov izpolnjuje pogoje za vpis v 2. ali 3. letnik na univerzitetnem študijskem programu Univerzitetna poslovna in ekonomska šola Ekonomske fakultete Univerze v Ljubljani. Vpis je mogoč na podlagi prijave, pisne prošnje kandidata za prehod na univerzitetni študijski program Univerzitetna poslovna in ekonomska šola, priloženega potrdila o opravljenih študijskih obveznostih na dosedanjem študiju ter potrjenih učnih načrtih za predmete, pri katerih je kandidat opravil študijske obveznosti. Komisija za študijske zadeve Ekonomske fakultete Univerze v Ljubljani določi morebitne dodatne študijske obveznosti, kadar učne vsebine dosedanjega študija ne pokrivajo vsebin izbrane študijske usmeritve na programu Univerzitetna poslovna in ekonomska šola.

### 2. Prehod iz drugih študijskih programov drugih visokošolskih zavodov

O prehodu iz **drugih študijskih programov** bo odločala Komisija za študijske zadeve Ekonomske fakultete UL na podlagi prijave, pisne prošnje študenta, potrdila o opravljenih študijskih obveznostih na dotedanem študiju ter potrjenih učnih načrtov predmetov, pri čemer bo upoštevala naslednja merila:

- izpolnjevanje pogojev za vpis v študijski program EFUL,

- število razpoložljivih študijskih mest EFUL,
- minimalno število letnikov in kreditnih točk po ECTS, ki jih mora študent opraviti, če želi diplomirati na študijskem programu EFUL,
- študijske obveznosti iz prejšnjega programa (pri kreditno ovrednotenih študijskih programih pa tudi kreditne točke), ki se lahko priznajo,
- obveznosti, ki jih mora opraviti, če želi diplomirati na študijskem programu EFUL.